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                                   ATA Nº  015/2022 
 
Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 
realizou-se a décima quarta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 
13ª Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 
Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 
dos Santos e Eduardo Silva Nunes da Bancada do PT;  Algemiro Pinheiro de 
Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; Gilsone Dartora e Paulinho 
Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em nome de Deus o  Sr. Presidente 
declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que após  colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade. O Senhor Presidente convidou o Sr. Angarete Paz da Rosa, para 
prestar o compromisso de posse nos termos do art. 7º, parágrafo 2º do 
Regimento Interno, tendo em vista o reprocessamento das Eleições 
Municipais de 2020, em 18 de agosto de 2022, conforme comunicação do 
Cartório Eleitoral da 54ª Zona, com sede em Soledade, recebida em 
25/08/2022, às 14.43hs e Certidão emitida em 22/08/2022, que certifica que 
o Sr. Angarete Paz da Rosa, foi eleito pelo Partido dos Trabalhadores (PT) do 
município de Fontoura Xavier, tendo recebido 212 votos, na vaga da Sra. 
Josiane Borges, que teve os votos anulados pela Justiça Eleitoral. Prestado o 
compromisso legal pelo Sr. Angarete Paz da Rosa, foi o mesmo declarado 
empossado no cargo de vereador pelo Presidente Ivan Borges de Souza. 
EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem Nº 51/2022 do Poder Executivo 
Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 51/2022, que Dispõe sobre a 
Gestão Democrática do Ensino Público no âmbito das Escolas Municipal de 
Fontoura Xavier e dá outras providências; Mensagem Nº 52/2022 do Poder 
Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 52/2022, que Cria o 
Cargo de Farmacêutico(a) e dá outras providências; Mensagem Nº 53/2022 
que encaminha o Projeto de Lei Nº 53/2022, que Dispõe sobre o Programa 
Municipal de Desenvolvimento Florestal e dá outras providências; Mensagem 
Nº 54/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 54/2022, que Autoriza o 
Poder Executivo a Leiloar Bens Móveis Inservíveis mediante leilão público e 
dá outras providências. Indicação Nº 041/2022 do vereador Bruno Batista 
Brum,  solicitando ao Poder Executivo Municipal através do Departamento 
Jurídico,  que determine estudos visando ao encaminhamento de Projeto de 
Lei a Câmara Municipal, para isenção da Taxa de Coleta de Lixo e outras taxas 
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cobradas das entidades sem fins lucrativos, religiosas, esportivas e 
tradicionalistas, com sede na área urbana do Município. Registrado a presença 
na Sessão dos secretários municipais Alcindo Seghetto da Agricultura, Rudinei 
de Farias da Administração, do Patrão do CTG Osorio de Assis, Erielson de 
Oliveira e familiares do vereador Angarete Paz da Rosa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira 
COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores Antonio Portela de Castro, 
Bruno Batista Brum, Gilsone Dartora e Eduardo Silva Nunes.  ORDEM DO DIA: 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 50/2022, que 
Altera a redação do Art.  1º da Lei Municipal Nº 1847/2022, que Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao Conselho 
Comunitário Pró Segurança Pública de Fontoura Xavier – Consepro e dá 
outras providências, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 
aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 52/2022, 
nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 
Angarete Paz da Rosa, Algemiro Pinheiro de Oliveira, Antonio Portela de 
Castro, Bruno Batista Brum, a vereadora Carolina Prestes dos Santos e o 
presidente Ivan Borges de Souza. Nada mais havendo para ser tratado o  Sr.  
Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadora, 
imprensa, assistentes, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal a realizar-se no dia 26 de Setembro de 2022, com início às 
19 horas, declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois 
de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura 
Xavier, 05 de Setembro de 2022. 
 
 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                               1º Secretário 
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